Προβλήματα τιμοκαταλόγου 

---------------------------

1. Η Αναστασία αγόρασε μια φούστα και ένα πουκάμισο. Πόσα πλήρωσε;

2. Ο Θανάσης αγόρασε ένα ζευγάρι αθλητικές φόρμες. Έδωσε ένα δεκάλιρο. Πόσα ρέστα πήρε;

3. Η Αγγελική πλήρωσε   10,20. Τι αγόρασε;

4. Η Εύα κρατά   15. Είναι αρκετά τα χρήματα που κρατά, για να αγοράσει μία αθλητική φόρμα και τρεις άσπρες φανέλες;

5. Τι αγόρασε ο Πέτρος; Στοιχίζει λιγότερο από 3 παντελονάκια γυμναστικής και περισσότερο από 5 φανέλες άσπρες.

6. Η Μαργαρίτα κρατούσε μια λίρα. Τι μπορεί να αγόρασε από το βιβλιοπωλείο του καταστήματος;

7. Κάνετε δικά σας προβλήματα από τα «Σχολικά είδη» με τις πιο κάτω εξισώσεις.

  α)   9,85 + 2,05 + 8,15 = ν
β)  20 – ( 5,85 + 2,05 + 2,55 + 1,99 ) = ν

  γ)  ( 2 x 0,35 ) + ( 4 x 0,17 ) = ν
δ)   ( 3 x 10 ) – ( 10,95 + 5,75 + 9,85 ) = ν
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